



VELEPOSŁANSTVO AUSTRALIJE U ZAGREBU

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

30. rujna 2013.god

Osvojite godinu studiranja u Australiji

Godina dana studiranja u Australiji čeka pobjednika nove uzbudljive online nagradne igre koja od studenata traži kreiranje digitalne razglednice o svojoj budućnosti, i kako bi im obrazovanje stečeno u Australiji pomoglo u ostvarivanju takve budućnosti.

Australska Vlada je pokrenula online nagradnu igru pod nazivom, *Osvoji svoju budućnost bez granica (Win your Future Unlimited)*, koja traje od 1. listopada do 18. studenog 2013. godine.

“*Osvoji svoju budućnost bez granica* je prilika za jednog sretnog studenta da dokaže kako australsko obrazovanje osigurava temelj za stvarni napredak u karijeri”, rekla je veleposlanica Australije, Nj.E. gđa Susan Cox.

“Studiranje u Australiji donosi istinske životne dobrobiti u obliku budućeg profesionalnog i osobnog uspjeha”.

Glavna nagrada uključuje jednu godinu studiranja u Australiji u 2014. godini, putne troškove, školarinu, smještaj, stipendiju, stažiranje itd.

Prije objave pobjednika/ce, 17. prosinca 2013.godine, sedam finalista će otputovati u Australiju na dvotjednu obrazovnu turneju za vrijeme koje će upoznati predstavnike institucija visokog obrazovanja diljem Australije.

Kako biste se prijavili na nagradnu igru, posjetite www.futureunlimited.com.au i u četiri koraka kreirajte digitalnu razglednicu: (1) umetnite digitalnu fotografiju; (2) dodajte ilustracije; (3) sa 50 riječi ili manje opišite svoje ciljeve za budućnost te kako bi Vam obrazovanje stečeno u Australiji pomoglo da ih ostvarite; (4) odgovorite na nekoliko osnovnih pitanja i predajte razglednicu.

Nagradnu igru, koju vodi Australska trgovinska komisija (Australian Trade Commission), podržava 21 australska institucija za visoko obrazovanje i osposobljavanje, i slijedeći zlatni sponzori: Educational Testing Services (ETS), National Australia Bank, Qantas, Telstra, The University of New South Wales.

Za upite medija: media.help@austrade.gov.au

Za sva ostala pitanja: FutureUnlimitedCampaign@austrade.gov.au